证券代码: 300977 证券简称: 深圳瑞捷 公告编号: 2024-049

深圳瑞捷技术股份有限公司

关于2024年半年度计提减值准备、转回及核销坏账的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规 苏运作》《深圳证券交易所创业板上市公司自律监管指南第1号——业务办理》 《企业会计准则》以及公司关于会计政策的相关规定,深圳瑞捷技术股份有限公 司(以下简称"公司""深圳瑞捷")基于谨慎性原则,为真实、准确反映公司 2024 年半年度的经营情况和财务状况,公司及子公司对各类资产进行了清查、 分析和评估,对可能发生减值的资产计提相应的信用减值准备及资产减值准备, 同时对部分无法收回的应收款项进行清理,并予以核销。根据《深圳证券交易所 上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等法律法规的规定, 本次计提减值准备、转回及核销坏账无需提交董事会或股东大会审议, 现将有关 情况说明如下:

一、本次计提减值准备、转回及核销坏账的情况

(一) 本次计提减值准备、转回及核销坏账的原因

依据《企业会计准则第 22 号—金融工具确认和计量》(财会〔2017〕7 号) 《企业会计准则第 23 号一金融资产转移》(财会〔2017〕8 号)《企业会计准则 第 24 号—套期会计》(财会〔2017〕9 号)《企业会计准则第 37 号—金融工具列 报》(财会〔2017〕14号)及公司关于会计政策相关的规定,为更加真实、准确 的反映公司截至2024年6月30日的资产状况和财务状况,公司及子公司对各类 资产进行全面清查和减值测试,对截至2024年6月30日合并报表范围内可能发 生减值的资产计提相应的信用减值准备及资产减值准备,同时对部分无法收回的 应收款项进行清理,并予以核销。本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容 真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

(二) 本次计提减值准备、转回及核销坏账的范围、总金额和计入的报告期

公司及子公司对截至 2024 年 6 月 30 日的各类资产进行了清查、分析和评估,对存在可能发生减值迹象的应收票据、应收账款、合同资产、其他应收款、固定资产、其他非流动资产、投资性房地产等资产进行清查和资产减值测试后, 2024 年半年度计提的信用减值损失和资产减值损失合计 1,115.67 万元,收回或转回 158.41 万元,核销或转销 164.76 万元,其他 7.87 万明细如下表:

单位: 万元

项目	期初余额	本期增加	本期减少			
		计提	收回/转回	核销/转销	其他	期末余额
应收票据坏账准备	9. 88	5. 25		ı	7.87	7. 26
应收账款坏账准备	14,423.87	942. 02	158. 41	164. 76	ı	15,042.72
其他应收款坏账准备	112. 23	15. 43	_	I	-	127. 66
信用减值准备合计:	14,545.98	962. 70	158. 41	164. 76	7. 87	15,177.64
合同资产减值准备	224. 85	88. 20		ı	-	313. 05
固定资产减值准备	188. 45	14. 25		ı	ı	202. 70
其他非流动资产减值准 备	206. 71	50. 52	-	ı	_	257. 23
投资性房地产减值准备	8. 41	_	_	-	_	8. 41
资产减值准备合计:	628. 42	152. 97	_	_	_	781. 39
合计:	15,174.40	1,115.67	158. 41	164. 76	7. 87	15,959.03

二、本次计提减值准备、转回及核销坏账的合理性说明和对公司的影响

本次计提减值准备、转回及核销坏账,减少本期归属于母公司所有者权益 945.31万元,减少本期归属于母公司所有者的净利润 945.31万元。本次计提 减值准备、转回及核销坏账的真实反映了公司的经营情况和财务状况,符合会 计准则和相关政策要求,符合公司的实际情况,不存在损害公司和股东利益的 行为。

特此公告。

深圳瑞捷技术股份有限公司董事会 2024 年 8 月 30 日